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POROČILO RAVNATELJA O REALIZACIJI LDN IN DELU V ŠOLSKEM LETU 2018/19  
 

V šolo je bilo septembra vpisanih 228 učencev, ker je ena učenka maja začela obiskovati 1. 
razred, jih je šolsko leto zaključilo 229. Pouk je obiskovalo 226 oz. 227 učencev, ker sta se 2 učenki 5. 
razreda izobraževali na domu.  

Dejavnosti v vrtcu in pouk v šoli ter druge načrtovane aktivnosti so se izvajale v skladu z letnim 
delovnim načrtom in smo jih v celoti realizirali. 

V vrtcu in šoli smo organizirali vse načrtovane roditeljske sestanke in izpeljali vse govorilne 
ure. Prav tako smo izvedli vsa načrtovana tekmovanja iz znanja. Na podlagi uspehov so se učenci uvrstili 
na območna, regijska in državna tekmovanja. O uspehih, ki so jih dosegli na tekmovanjih iz znanja, 
športa, plesa, tehnike in umetnosti, so zbrani podatki na koncu tega poročila. 

OŠ Voličina se je priključila prvemu Nacionalnemu mesecu skupnega branja, ki je potekal v 
času od 8. septembra do 8. oktobra 2018 po vsej Sloveniji. Na šoli smo pripravili različne oblike 
skupnega medgeneracijskega branja za naše učence v sklopu pouka, hkrati pa smo z učenci sodelovali 
z različnimi krajevnimi društvi in ustanovami. Vse dogodke v povezavi z Nacionalnim mesecem 
skupnega branja 2018 smo objavljali na spletni strani šole.  

Pod okriljem Atletske zveze Slovenije smo za naše najmlajše (vrtec in I. VIO) v sredo, 19. 
septembra 2018, organizirali tek. Otroci in učenci so se priključili najbolj množičnemu teku otrok v 
Sloveniji Začni mlad, tekmuj pošteno.  

Osnovna šola Voličina je bila deležna pomembnega dogodka, ki je bil organiziran 21. 9. 2018, 
na OŠ Franceta Prešerna v Mariboru, v organizaciji Javnega sklada za kulturne dejavnosti republike 
Slovenije. OŠ Voličina je uradno prejela naziv Kulturna šola za mandatno obdobje petih let.  

Torek, 25. 9. 2018, je bil za učence OŠ Voličina prav poseben dan. Društvo Baron iz Markovcev 
jim je predstavilo 12 različnih srednjeveških delavnic. Učenci so z zanimanjem sodelovali pri vseh 
srednjeveških delavnicah, še posebej pa pri delavnici tiskarstva in knjigovezništva. Dečke je zelo 
pritegnila tudi delavnica orožarstva. Opazovali so kaligrafsko pisavo, se preizkusili v lončarstvu in celo 
zaplesali malomeščanski ples iz 15. stoletja.  

V sredo, 26. 9. 2018, je Hiška eksperimentov obiskala učence OŠ Voličina. Učenci šole so 
samostojno preizkusili 60 eksperimentov in uživali ob opazovanju znanstvene dogodivščine. Veliko 
zanimanja so kazali pri eksperimentiranju in raziskovanju. Z obiskom Hiške eksperimentov smo želeli 
učencem na zanimiv način predstaviti in približati naravoslovje ter jih navdušiti za raziskovanje. Menim, 
da nam je uspelo.  

V četrtek, 27. 9. 2018, smo imeli na OŠ Voličina tehniški dan z naslovom Z roko v roki. 
Poudarek tega dne je bil na razvijanju vrednote strpnost do drugačnosti. Učenci 6., 8. in 9. razreda so 
spoznali življenje in delo v Varstveno delovnem centru Polž v Lenartu, Socialno varstvenem zavodu 
Hrastovec v Hrastovcu ter dislocirani bivalni enoti Hrastovec v Voličini. Učenci so se družili z uporabniki 
oziroma stanovalci vseh enot, opravljali gospodinjska dela, ustvarjali ročne izdelke in se zabavali ob 
raznih igrah.  

28. 9. 2018 je bil za učence III. VIO poseben športni dan. V celotni Evropski uniji je v tem tednu 
že četrtič potekal Evropski teden športa. Letos je bil za Evropski šolski športni dan določen 28. 
september. Zjutraj so se učenci III. VIO odpravili na pohod v Selce, kjer so jih na strelišču in igrišču 
pričakali člani DU Voličina. Vsi učenci, ki so želeli, so lahko poskusili streljati z zračno puško, prav tako 
so se preizkusili v kegljanju s kroglo na vrvici. Članom DU Voličina se najlepše zahvaljujemo, ker so 
omogočili, da so se učenci šole lahko pomerili v dveh zanimivih tekmovanjih.  

Učenci I. VIO so se v okviru Evropskega šolskega športnega dne odpravili na pohod. Prehodili 
so pot od šole do kmetije Kocbek v Zgornji Voličini. Tam jih je sprejela družina Kocbek. Gospod Feliks 
jih je popeljal v bolnišnico Cafa. Gospodar kmetije Alberto jih je popeljal v hlev, kjer so opazovali krave, 
teličke, zajčke in pujse ter si ogledali robota, ki molze krave. S slastnimi jabolki in z jabolčnim sokom pa 
so jim postregli Olga, Mateja in Aljaž.  
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Učenci I. VIO so se v soboto, 29. 9. 2018, udeležili prireditve Trgatev Zavrh 2018. Najprej so 
si ogledali viničarski muzej. Pred Maistrovim stolpom so se pomerili v štafetnih igrah. Iz jabolk so si 
iztisnili sok. Največji užitek jim je bilo igranje na napihljivih igralih in vožnja z vlakcem. V lovskem domu 
so opazovali ptice ujede in si ogledali lovsko razstavo. Vsi so uživali v dobro organiziranih dejavnostih. 

V četrtek, 4. 10. 2018, so se učenci 2. razreda in člani DBE Zavoda Hrastovec iz Voličine srečali 
ob igralih. Dogovorili so se, da bodo skupni čas preživeli ob pravljicah. Druženje so pričeli z lutkovno 
predstavo. Naši prijatelji so otroke bogato nagradili z aplavzom in odkritim navdušenjem. Sledilo je 
druženje ob knjigah. Pravljice so učenci brali ali ob ilustracijah pripovedovali. Lahko so prisluhnili branju 
odraslih ali se o knjigah pogovarjali. Druženje se je končalo s pogostitvijo, saj so stanovalci DBE vsem 
postregli čaj in sladko presenečenje.  

V tednu otroka smo v naš vrtec povabili razne pomembne goste.  
10. 10. 2018 so bili učenci 1. razreda sprejeti v SUŠ. Po kulturnem programu je sledilo izbiranje 

varuhov in medsebojno obdarovanje. Prijateljstvo so potrdili s podpisom na drevo prijateljstva. Skupaj 
so tudi zaplesali.  

Simbioza giba je vseslovenska akcija, ki je poteka med 15. in 21. oktobrom 2018. OŠ Voličina 
je v akciji sodelovala z učenci 5., 7. in 8. razreda. Povabilu na skupno gibanje se je odzvalo deset babic 
oz. dedkov in ena prababica. Med sprehodom so se pogovarjali o gibanju in športnih aktivnostih včasih, 
o boleznih v starosti in možnosti njihovega preprečevanja s pomočjo športa. Eden izmed dedkov, včasih 
igralec NK Olimpije in nato tudi nogometni trener, pa je za 5. a razred pripravil pravo uro treninga 
koordinacije in moči. Motivacija za gibanje je bila medsebojna. 

V soboto, 20. 10. 2018, je na OŠ Voličina potekala sobotna šola v okviru obogatitvenega 
programa za nadarjene učence osnovnih šol Slovenskih goric. Učitelji so za učence pripravili tri 
delavnice, in sicer šablonski tisk na majice, origami ter dramsko delavnico s sprostitvenimi vajami. 
Učenci so se lahko udeležili dveh delavnic. Sobotno šolo je obiskalo 25 nadarjenih učencev: 12 učencev 
iz OŠ Voličina, 9 učencev iz OŠ Sveta Ana, 3 učenci iz OŠ Cerkvenjak-Vitomarci in 1 učenec iz OŠ Sveta 
Trojica. Učenci so preživeli prijetno sobotno dopoldne ob druženju z vrstniki in razvijanju ustvarjalnega 
mišljenja. 

V torek, 23. 10. 2018, je imel Socialno varstveni zavod Hrastovec slovesnost ob 70-letnici 
zavoda z naslovom Različnost nas bogati. Na prireditvi, kjer je bil slavnostni govornik predsednik RS, 
Borut Pahor, je bila OŠ Voličina ena izmed dveh šol, ki sta prejeli priznanje, OŠ Voličina za aktivno 
sodelovanje in podporo pri zmanjševanju stigmatizacije stanovalcev v širšem socialnem okolju. Vsem 
učiteljicam, vzgojiteljicam in drugim zaposlenim, ki več let odlično sodelujete s SVZ Hrastovec in bivalno 
enoto Voličina, iskreno čestitam za prejeto priznanje. 

Na osrednji slovesnosti ob občinskem prazniku Občine Lenart v petek, 2. novembra 2018, je 
učitelj Dani Sajtl prejel priznanje župana. 

V četrtek, 15. 11. 2018, so se starejši učenci pomerili v nogometu. Naši fantje so v finalu 
premagali vrstnike iz OŠ Benedikt in osvojili 1. mesto na področju UE Lenart. 

16. novembra praznujemo mednarodni dan strpnosti. Tema projekta za mednarodni dan 
strpnosti 2018 je Stop obrekovanju. Obrekovanje je nestrpnost št. 1. Obrekovanje ni nekaj nedolžnega, 
ampak je resna oblika nestrpnosti, ki je žal vse preveč splošno razširjena in nekaj vsakdanjega, hkrati 
pa je pogosto spregledana. Učence I. VIO preko tega projekta spodbujamo k razvijanju spoštljivih 
medsebojnih odnosov. Svoja spoznanja so likovno upodobili in slike razstavili v pritličju šole. 

V torek, 11. 12. 2018, je med 17:00 in 18:30 na OŠ Voličina potekal karierni sejem. S svojimi 
izdelki in informativnim materialom se je predstavilo 20 srednjih šol iz Podravske regije. Učenci od 6. 
do 9. razreda in njihovi starši so lahko pridobili informacije, ki jim bodo pomagale pri pomembni 
odločitvi glede poklicne poti.  

V torek, 18. 12. 2018, je šola organizirala prireditev ob izdaji 200. številke Šolarčka, božično-
novoletnih praznikih in dnevu samostojnosti in enotnosti, ki so se je udeležili mnogi dolgoletni 
sponzorji šolskega glasila, številni starši in krajani ter župan Občine Lenart, mag. Janez Kramberger, 
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in predstavnica ZRSŠ OE Maribor, ga. Matejka Lovše. Vsi zbrani smo uživali v prijetnem programu, ki ga 
je iskrivo in nagajivo povezovala Pika Nogavička. Na prireditvi se je šola zahvalila sponzorjem za 
sponzorstvo v tem šolskem letu in več prejšnjih letih, prav tako sponzorjem v tem šolskem letu in deset 
ali več letih, ter sponzorjem, ki so sodelovali vseh 19 let. Ti sponzorji so: Frizerski studio Dušan Lorbek 
iz Voličine, Trgovina Hauptman iz Selc, Pizzerija Vinska trta iz Voličine, Restavracija Kmetič, bar Ornik iz 
Voličine, Trgovina Nada iz Lenarta, Oljarstvo Fras iz Voličine, Lešnik & Zemljič iz Sv. Trojice, Prevozništvo 
Kurnik iz Lenarta, Ključavničarstvo Janko Lorber iz Voličine, Žagarstvo Igor Vogrin iz Dolgih Njiv, Foto 
Tone iz Lenarta, Klasmetal iz Voličine, Almaja iz Lenarta in F.A. Maik iz Voličine. Hvala vam. 

OŠ Voličina se je na prireditvi zahvalila za odlično sodelovanje tudi ustanoviteljici Občini 
Lenart in ZRSŠ OE Maribor za odlično večletno strokovno sodelovanje ter učitelju Daniju Sajtlu za 
njegov neprecenljiv prispevek pri izdajanju šolskega glasila Šolarček. 

V petek, 11. 1. 2019, je bilo na naši šoli organizirano medobčinsko tekmovanje v nogometu 
za starejša dekleta. Sodelovalo je pet ekip. Po dveh zmagah in dveh neodločenih izidih so naša dekleta 
osvojila 1. mesto.  

Učenci 5. a razreda so se udeležili zimske smučarske šole v naravi v CŠOD Planinka 21.– 5. 1. 
2019.  

Na šoli skušamo delovati tudi humanitarno. Na hodniku ob učilnicah I. VIO smo v zelen 
zabojnik zbirali plastične zamaške. Prav tako smo organizirali menjalnico knjig. V akciji zbiranja 
odpadnega papirja smo ga za dečka Vida zbrali 2110 kg.  

V torek, 5. 2. 2019, ob 17:30 smo v kulturnem domu v Voličini organizirali proslavo ob 
slovenskem kulturnem prazniku.  

V sredo, 6. 2. 2019, se je v telovadnici OŠ Voličina odvijalo medobčinsko tekmovanje v 
nogometu za mlajše deklice. Udeležilo se ga je pet ekip. Naša dekleta so po treh zmagah in enem 
neodločenem izidu osvojila 1. mesto.  

OŠ Voličina je organizirala vseslovensko srečanje šolskih ansamblov »ŠANS 2019« v petek, 8. 
3. 2019, v kulturnem domu v Voličini. Nastopilo je 15 šolskih bendov iz različnih krajev Slovenije: Šolski 
bend OŠ Benedikt, Šolski bend OŠ Sveta Ana, Inside out OŠ Draga Kobala Maribor, Šolski bend OŠ 
Duplek, Rockborci OŠ borcev za severno mejo Maribor, D'Glazers OŠ Janka Glazerja Ruše, Bend OŠ Sveti 
Tomaž, Šolski bend OŠ Beltinci, Aart OŠ Antona Aškerca Rimske Toplice, Žverce OŠ Griže, Fru-Fru OŠ 
Bizeljsko, The false alarm OŠ Primoža Trubarja Velike Lašče, Šolski bend OŠ Frana Albrehta Kamnik, 
Šolski bend Livade OŠ Livade Izola, Born Rockers OŠ Antona Ukmarja Koper in naša benda "Sedmičari" 
ter "Osmičari". 

Otroci iz vrtca v Selcah so se z veseljem odzvali povabilu sadjarjev, da so lahko pomagali pri 
saditvi dreves. Fantje so si nadeli »furtošnice«, deklice pa predpasnike in rute. Z lopatami, grabljami in 
s samokolnicami so se odpravili na delo. To je bil lep, zanimiv in nepozaben dan na prostem. Sadjarji 
so bili navdušeni nad pomočjo otrok. Jablane so posadili in sedaj čakajo, kdaj bodo lahko obirali 
jabolka.  

NA-MA-POTI je projekt, katerega cilj je razvijati naravoslovno in matematično pismenost. OŠ 
Voličina je v projekt vključena kot implementacijska šola, kar pomeni, da naša osnovna naloga ni 
priprava gradiv ampak preizkušanje pripravljenih primerov. Projektni tim OŠ Voličine je sestavljen iz 13 
članov iz različnih predmetnih področij. Učitelji so se večkrat sestali in preučevali gradiva. Nekaj 
primerov so pri pouku preizkusili in podali povratno informacijo avtorju primera. Nekateri učitelji šole 
pa so izdelali svoj primer, ki so ga nato poslali v preizkušanje drugim učiteljem po Sloveniji.  

Tudi vrtec pri OŠ Voličina je vključen v projekt NA-MA POTI. Implementacijski vrtci 
preizkušamo didaktične pristope in strategije učenja, ki bodo z vključevanjem novih tehnologij 
pripomogle k celostnemu in kontinuiranemu vertikalnemu razvoju naravoslovne, matematične in 
drugih pismenosti otrok. Pri eni izmed dejavnosti so otroci proučevali lastnosti snovi - magnetizem. 
Izbirali so kriterije za razvrščanje snovi (predmetov) v drevesni diagram. Igrali so se z magneti in 
različnimi materiali, ki jih magnet privlači. S poskušanjem so predmete razvrščali glede na magnetne 
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lastnosti in ugotovitve vnesli v razpredelnice. Na koncu smo ugotovili, da magnet privlači le določene 
kovine oz. da vse kovine nimajo magnetnih lastnosti.  

Na OŠ Voličina je marca, aprila in maja potekal krožek robotike in programiranja robotov 
Mindstorms. Pri izvajanju krožka, ki se ga je udeležilo 10 učencev, so nam pomagali zunanji sodelavci. 
Učenci so ob programiranju z računalnikom uživali in se navdušili nad možnostmi avtomatizacije in 
krmiljenja. Krožek nam je omogočilo podjetje DOXAKEY.  

Zainteresirane starše in krajane smo povabili na dan odprtih vrat vrtca pri OŠ Voličina, ki je 
bil v četrtek, 28. 3. 2019. 

V petek, 22. 3. 2019, je v kulturnem domu v Voličini potekala prireditev ob materinskem 
dnevu. Učenci so plesali, peli, recitirali in igrali.  

Revije otroških pevskih zborov Čričkov gaj, ki je bila 1. 4. 2019 v Jurovskem Dolu, se je udeležil 
tudi OPZ OŠ Voličina. Revija mladinskih pevskih zborov Slavčkov gaj je prav tako potekala v Jurovskem 
Dolu, in sicer 16. 4. 2019. Udeležili so se je tudi naši učenci MPZ OŠ Voličina. Oba zbora sta zapela pod 
mentorstvom Aleksandra Šijanca. 

V času med 15. in 19. aprilom 2019 so se otroci iz skupin Sončki in Vrabčki, ki so pred vstopom 
v šolo, in učenci 1. razreda udeležili 10-urnega plavalna tečaja v Termah Ptuj. Vsi so napredovali in 
izpopolnili svoje plavalne sposobnosti.  

Prireditev Otroci in učenci pojejo, plešejo ter igrajo z naslovom Vesna smo organizirali v torek, 
23. 4. 2019, ob 18:30 v kulturnem domu v Voličini.  

Članici lutkovne skupine MAKS sta otroke vrtca Voličina, vrtca Selce in učence 1. a in 2. a 
razreda razveselili s predstavo Kekec in Pehta. Posebna zanimivost predstave je v tem, da je bila 
odigrana v starem kranjskogorskem narečju. Otrokom je bilo všeč, kako je Pehta pomagala Kekcu. 

Najbolj pogumni bodoči šolarji so se udeležili vrtca v naravi. V domu Škorpijon na Kozjaku 
smo preživeli tri dni. Celoten program je bil namenjen raziskovanju, bogatemu doživljanju narave, 
pridobivanju izkušenj s samostojnostjo in druženjem z vrstniki v novem okolju.  

V torek, 21. maja 2019, so v bastiji mariborskega gradu odprli razstavo Velike stvaritve malih 
mojstrov 2019 - Strip. Na razstavi so razstavljali osnovnošolci iz 15 osnovnih šol. Našo šolo so s svojimi 
stripi zastopali učenci in učenke iz 5. a in 7. b razreda.  

Tretješolci so že v mesecu novembru naslikali slike generala Rudolfa Maistra. Ker so jim slike 
dobro uspele, so jih 1. maja razstavili v Štupičevi vili na Zavrhu. Tam so dobili povabilo, da slike 
razstavijo še na dnevu odprtih vrat Vojašnice generala Maistra. Odločili so se, da slike razstavijo in jih 
podarijo vojašnici. Vsi, ki so si ogledali naši razstavi, so bili nad ustvarjalnostjo tretješolcev navdušeni. 

V petek, 10. 5. 2019, je pri Sveti Ani potekala 14. Otroška varnostna olimpijada, ki jo vsako 
leto organizira Policijska uprava Maribor. Kar 18 ekip se je pomerilo v znanju iz področja varnosti in v 
spretnostih. Letos se je OŠ Voličina predtekmovanja udeležila z dvema ekipama, učenci 4. a in 4. b 
razreda. Učenci so pokazali, da so zelo spretni in da o varnosti veliko vedo. Učenci 4. a so zmagali in se 
uvrstili v finale, ki je potekalo v četrtek, 23. 5. 2019, v Lukni v Mariboru. Ekipa 4. a razreda je izmed 18 
ekip območja Policijske uprave Maribor zasedla odlično 5. mesto. 

Učenci 3. a razreda so iz petka, 7. 6. 2019, na soboto noč preživeli v šoli. Isto noč je v šolski 
knjižnici potekala Noč branja. 

V sredo, 12. 6. 2019, so se fantje udeležili še zadnjega letošnjega medobčinskega tekmovanja, 
tokrat v nogometu na travi (6+1) v Jurovskem Dolu. Premagali so OŠ Jurovski Dol, OŠ Lenart in v tekmi 
za 1. mesto še OŠ Benedikt.  

Učenci 8. a razreda so se udeležili šole v naravi v CŠOD Kranjska Gora 10.– 14. 6. 2019.  
Učenci 2. a razreda so sodelovali na natečaju Knjigovanje 2019 in z lutkami Žogice Nogice pod 

mentorstvom Regine Dobaja osvojili v I. kategoriji odlično 2. mesto.  
OŠ Voličina je v tem šolskem letu sodelovala z ZRSŠ, in sicer z učenci 7. a in 7. b razreda pri 

izvedbi raziskave  z naslovom Kakovost znanja in učne izkušnje učencev pri predmetu MAT. 
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Iskreno zahvalo sem dolžan vsem, ki ste na povabilo učiteljev in vzgojiteljev prišli v šolo ali v 
vrtec in otrokom ter učencem popestrili dejavnosti in pouk. Pripovedovali ste jim, kakšno je bilo 
življenje nekoč, z njimi izdelovali razne izdelke, šivali, pletli, prepevali itd.  

Ob tej priložnosti se želim zahvaliti g. Zlatku Cviklu, ki je v tem šolskem letu vodil interesno 
dejavnost šah.  

Posebno zahvalo namenjam vsem zeliščarkam, ki jih vodi ga. Marija Čuček. Vaša pomoč pri 
izvajanju zeliščarskega krožka je nekaj posebnega. V krožek je vključena množica otrok. Učenci, ki 
obiskujejo krožek, se naučijo veliko novega. Pri krožku jim je zanimivo, zato se počutijo prijetno. Z vami 
jim je lepo. Hvala vam. 

Ob zaključku Bralne značke je učence šole obiskal ilustrator in pisatelj Uroš Hrovat. Ob 
prijetnem druženju nam je pokazal, kako nastajajo ilustracije, ki si jih lahko ogledate v šoli na hodniku 
pred učilnicami I. VIO. Na šoli smo se v letošnjem šolskem letu ponovno izkazali kot množični bralci, saj 
je 188 učencev osvojilo BZ, kar predstavlja 82,46 %. Posebej je treba pohvaliti vse učence 1. a, 2. a, 3. 
a, 4. a, 4. b in 7. b, saj so prav vsi v razredu osvojili BZ. Iskrene čestitke namenjamo naslednjim 
devetošolcem Vidu Cafu, Dori Egghart, Juretu Jugu, Klari Matjašič, Kristjanu Riseku, Larisu Roškar,  Juiju 
Sirk, Marku Vidoviču in Žanu Zormanu, ki so bili zvesti BZ vseh devet šolskih let.  

Tekmovanje iz znanja slovenščine je bilo v tem šolskem letu razdeljeno na tekmovanje 
Mehurčki za učence I. VIO in tekmovanje za Cankarjevo priznanje za učence II. in III. VIO. Tekmovanja 
z naslovom Mehurčki se je udeležilo 17 učencev, tekmovanja za Cankarjevo priznanje pa 25 učencev.  

Šolskega tekmovanja iz znanja matematike Mednarodni matematični kenguru se je udeležilo 
130 tekmovalcev od 1. do 9. razreda.  

Aprila so učenci 3. razreda OŠ Voličina pisali poskusni NPZ pri SLJ in MAT. Vseh 26 učencev je 
pisalo MAT, SLJ pa 24. 

Na začetku maja je vseh 26 učencev v 6. razredu pisalo NPZ pri SLJ, MAT in TJA. 
Prav tako je vseh 18 učencev 9. razreda pisalo NPZ pri SLJ, MAT in DKE.  
Učenci 3. razreda so pri SLJ dosegli 83,50 % (71,32 %), pri MAT pa 70,10 % (58,64 %) 

uspešnost. V oklepajih so podatki o dosežkih pri poskusnem preverjanju na nivoju Slovenije. Pri obeh 
predmetih so v povprečju tretješolci dosegli 76,80 % uspešnost, na nivoju države pa je uspeh pri obeh 
predmetih 64,98 %. 

Učenci 6. razreda so pri SLJ dosegli 49,74 % (49,43 %), pri MAT 58,69 % (57,28 %) in pri TJA 
49,68 % (51,36 %) uspešnost. Pri vseh treh predmetih so šestošolci v povprečju dosegli 52,71 % 
uspešnost, na nivoju države pa je uspeh pri NPZ 52,69 %. 

Učenci 9. razreda so pri SLJ dosegli 47,78 % (48,48 %), pri MAT 52,33 % (51,05 %) in pri DKE 
54,89 % (51,01 %) uspešnost. V oklepajih so podatki o dosežkih na nivoju Slovenije. Pri vseh treh 
predmetih so v povprečju devetošolci dosegli 51,67 % uspešnost, na nivoju države pa je uspeh pri NPZ 
pri teh treh predmetih 50,18 %. 

Iz podatkov o uspešnosti učencev na NPZ se razbere, da so v povprečju tretješolci pri obeh 
predmetih pisali boljše od vrstnikov za 11,82 %, prav tako so šestošolci v poprečju bili pri vseh treh 
predmetih boljši za 0,02 % in tudi devetošolci so bili pri vseh treh predmetih boljši v povprečju 1,49 %. 

Vsem zaposlenim skupaj in vsakemu posebej se najlepše zahvaljujem za prispevek, da lahko 
na podlagi zapisanih dejstev ocenimo, da je bilo šolsko leto v vrtcu in šoli uspešno, saj smo vso leto 
opazovali, raziskovali, analizirali in razmišljali, se učili, zato nam je šolsko leto hitro minilo. 

Na prireditvi ob zaključku šolskega leta, ki je bila v četrtek, 20. 6. 2019, se je šola zahvalila 
učencem, ki so se v šolskem letu še posebej izkazali na raznih tekmovanjih in dosegli izreden uspeh na 
učnem, kulturnem, umetniškem ali športnem področju, zato se jim je podelila knjižna nagrada in majica 
NAJ UČENEC OŠ Voličina oz. NAJ ŠPORTNIK OŠ Voličina.   

Alex Fekonja je bil član ekipe OŠ Voličina, ki je na kvizu o življenju in delu generala Rudolfa 
Maistra v Kadetnici Maribor osvojila zlato Maistrovo priznanje, mentorica Zdenka Ekselenski. 
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Saša Letonja je na področnem tekmovanju Šolskega plesnega festivala v standardnih plesih 
s plesalcem Nejcem Letnikom osvojila 3. mesto, mentorica Petra Cvikl Marušič. 

Aleš Malek je na regijskem tekmovanju iz konstruktorstva in obdelave gradiv v disciplini iz 
učenčeve domače delavnice osvojil 2. mesto, mentor Davorin Žižek. 

Vanesa Živko je na področnem tekmovanju Šolskega plesnega festivala v latinskoameriških 
plesih s plesalko Lucijo Mesarec osvojila 1. mesto, mentorica Petra Cvikl Marušič.  

Maša Čuček je bila članica ekipe OŠ Voličina, ki je na kvizu v Muzeju narodne osvoboditve 
Maribor z naslovom Zgodovina človekovega osvajanja vesolja osvojila zlato priznanje, mentorica 
Zdenka Ekselenski. 

Ema Kovač je na področnem tekmovanju Šolskega plesnega festivala v latinskoameriških 
plesih s plesalko Laro Lešnik osvojila 2. mesto, mentorica Petra Cvikl Marušič.  

Lana Hubernik je bila članica ekipe OŠ Voličina, ki je na kvizu o življenju in delu generala 
Rudolfa Maistra v Kadetnici Maribor osvojila zlato Maistrovo priznanje, mentorica Zdenka Ekselenski. 

Nik Diego Damiš je skupaj z Žigom Šešerkom na regijskem tekmovanju iz konstruktorstva in 
obdelave gradiv les osvojil 3. mesto, mentor Davorin Žižek. 

Neža Štruc je prejela nagrado regijskega likovnega natečaja na temo Naravne in druge 
nesreče - Neurje in se je s svojo grafiko uvrstila na državni izbor, mentor Brane Lazič.   

Lara Lešnik je na področnem tekmovanju Šolskega plesnega festivala v latinskoameriških 
plesih s plesalko Emo Kovač osvojila 2. mesto, mentorica Petra Cvikl Marušič.  

Ana Kurnik je bila članica ekipe OŠ Voličina, ki je na kvizu o življenju in delu generala Rudolfa 
Maistra v Kadetnici Maribor osvojila zlato Maistrovo priznanje, mentorica Zdenka Ekselenski. 

Angelika Rukav je na regijskem tekmovanju iz konstruktorstva in obdelave gradiv v znanju 
obdelave papirja osvojila 3. mesto, mentor Davorin Žižek. 

Hera Masten Agapito je na področnem tekmovanju Šolskega plesnega festivala v 
latinskoameriških plesih s plesalko Saro Rojs osvojila 3. mesto, mentorica Petra Cvikl Marušič.  

Enej Kramberger je na Mini atletski olimpijadi Atletskega društva Štajerska Maribor, v 
kategoriji teka na 60 m za dečke 2007-2008, osvojil 1. mesto, mentorica Petra Cvikl Marušič. 

Klara Herga je bila članica ekipe OŠ Voličina, ki je na kvizu v Muzeju narodne osvoboditve 
Maribor z naslovom Zgodovina človekovega osvajanja vesolja osvojila zlato priznanje, mentorica 
Zdenka Ekselenski. 

Matic Čeh je na Mini atletski olimpijadi Atletskega društva Štajerska Maribor, v kategoriji teka 
na 600 m za dečke 2007-2008, osvojil 3. mesto, mentorica Petra Cvikl Marušič. 

Teo Pivec je na Mini atletski olimpijadi Atletskega društva Štajerska Maribor, v kategoriji teka 
na 200 m za dečke 2011-2012, osvojil 3. mesto, mentorica Petra Cvikl Marušič. 

Kristjan Risek je na področnem prvenstvu v plavanju med neregistriranimi tekmovalci na 50 
m prosto osvojil srebrno medaljo, mentorica Petra Cvikl Marušič.  

Ambrož Vugrinec je prejel nagrado mednarodnega likovnega natečaja Lidice 2018, ki mu jo 
je izročila veleposlanica Češke republike, dr. Věra Zemanová, in minister pristojen za šolstvo, dr. Jernej 
Pikalo, mentor Brane Lazič. 

Mija Marušič je na področnem tekmovanju Šolskega plesnega festivala med mlajšimi pari (do 
vključno šestega razreda) v latinskoameriških plesih s plesalko Julijo Horvat osvojila 1. mesto, 
mentorica Petra Cvikl Marušič. Mija pa je na področnem tekmovanju Šolskega plesnega festivala med 
mlajšimi pari (do vključno šestega razreda) v standardnih plesih s plesalko Julijo Horvat osvojila 2. 
mesto, mentorica Petra Cvikl Marušič. 

Julija Horvat je na področnem tekmovanju Šolskega plesnega festivala med mlajšimi pari (do 
vključno šestega razreda) v latinskoameriških plesih s plesalko Mijo Marušič osvojila 1. mesto, 
mentorica Petra Cvikl Marušič. Julija pa je na področnem tekmovanju Šolskega plesnega festivala med 
mlajšimi pari (do vključno šestega razreda) v standardnih plesih s plesalko Mijo Marušič osvojila 2. 
mesto, mentorica Petra Cvikl Marušič. 
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Amadej Ploj je na Mini atletski olimpijadi Atletskega društva Štajerska Maribor, v kategoriji 
teka na 60 m za dečke 2007-2008, osvojil 2. mesto, mentorica Petra Cvikl Marušič. Prav tako pa je  
Amadej na področnem posamičnem prvenstvu v atletiki za osnovne šole, v kategoriji teka na 60 m za 
mlajše učence, osvojil 3. mesto, mentorica Petra Cvikl Marušič. 

Lucija Mesarec je prejela nagrado mednarodnega likovnega natečaja Lidice 2018, ki ji jo je 
izročila veleposlanica Češke republike, dr. Věra Zemanová, in minister pristojen za šolstvo, dr. Jernej 
Pikalo, mentor Brane Lazič. Lucija pa je na področnem tekmovanju Šolskega plesnega festivala v 
latinskoameriških plesih s plesalko Vaneso Živko osvojila 1. mesto, mentorica Petra Cvikl Marušič.  

Mlinarič Zoja je bila na poskusnem preverjanju NPZ pri slovenščini 100 % uspešna, osvojila 
je vse možne točke, mentorica Simona Čuček.   

Lucija Sivec je bila na poskusnem preverjanju NPZ pri slovenščini 100 % uspešna, osvojila je 
vse možne točke, mentorica Simona Čuček.   

Urban Šuster je dosegel izreden uspeh na učnem področju v vseh letih šolanja. 
Vito Egghart je na državnem tekmovanju iz Vesele šole osvojil srebrno priznanje, mentorica 

Alanka Knuplež. 
Maks Šešerko je na državnem tekmovanju iz Vesele šole osvojil srebrno priznanje, mentorica 

Alanka Knuplež. 
Manja Kurnik je bila članica ekipe OŠ Voličina, ki je na kvizu v Muzeju narodne osvoboditve 

Maribor z naslovom Zgodovina človekovega osvajanja vesolja osvojila zlato priznanje, mentorica 
Zdenka Ekselenski. Manja pa je na območnem tekmovanju iz znanja geografije osvojila srebrno 
priznanje, mentorica Zdenka Ekselenski. 

Vid Caf je na območnem tekmovanju iz znanja angleškega jezika osvojil srebrno priznanje, 
mentorica Irena Zgaga. Vid pa je dosegel tudi izreden uspeh na učnem področju v vseh letih šolanja. 

Dora Egghart je na regijskem tekmovanju iz znanja slovenskega jezika osvojila srebrno 
Cankarjevo priznanje, mentorica Ksenija Trinko. Dora pa je na državnem tekmovanju iz Vesele šole 
osvojila srebrno priznanje, mentorica Alanka Knuplež. Dora je dosegla tudi izreden uspeh na učnem 
področju v vseh letih šolanja.  

Žiga Šešerko je na državnem tekmovanju iz znanja matematike osvojil srebrno Vegovo 
priznanje, mentorica Petra Šuman. Žiga je skupaj z Nikom Diegom Damišem na regijskem tekmovanju 
iz konstruktorstva in obdelave gradiv les osvojil 3. mesto, mentor Davorin Žižek. Žiga pa je na državnem 
tekmovanju iz Vesele šole osvojil srebrno priznanje, mentorica Alanka Knuplež. 

Julija Sirk je na državnem tekmovanju iz Vesele šole osvojila srebrno priznanje, mentorica 
Alanka Knuplež. Prav tako je Julija na državnem tekmovanju v znanju  o sladkorni bolezni osvojila 
srebrno priznanje, mentorica Irena Fišer. Julija je tudi na državnem tekmovanju iz znanja zgodovine 
osvojila srebrno priznanje, mentorica Zdenka Ekselenski. Prav tako je na državnem tekmovanju iz 
znanja biologije osvojila srebrno Proteusovo priznanje, mentorica Irena Fišer. Julija pa je dosegla tudi 
izreden uspeh na učnem področju v vseh letih šolanja. 

Alen Sužnik je na državnem tekmovanju iz znanja matematike osvojil zlato Vegovo priznanje, 
mentorica Petra Munda. 

Neja Hadžiselimović je na državnem tekmovanju iz znanja biologije osvojila srebrno 
Proteusovo priznanje, mentorica Irena Fišer. Neja je na regijskem tekmovanju iz znanja slovenskega 
jezika osvojila srebrno Cankarjevo priznanje, mentorica Ksenija Trinko. Neja pa je na državnem 
tekmovanju iz znanja slovenskega jezika osvojila zlato Cankarjevo priznanje, mentorica Ksenija Trinko.  

Gaja Rojs je na državnem prvenstvu WKSA, v kategoriji kate deklice – do 7 let, osvojila 1. 
mesto. Gaja je na istem tekmovanju, v kategoriji kumite deklice do 7 let, prav tako osvojila 1. mesto. 

Tjaša Rojs je na državnem prvenstvu WKSA, v kategoriji kate deklice – do 7 let, osvojila 3. 
mesto. Gaja je na istem tekmovanju, v kategoriji kumite deklice do 7 let, prav tako osvojila 2. mesto. 

Brina Bezjak je z ekipo Mažoretnega kluba Lenart na 19. odprtem državnem prvenstvu MTZS 
v Kranju, v kategoriji Nižji nivo Team kadeti, osvojila 3. mesto. 
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Sara Rojs je na državnem prvenstvu WKSA, v kategoriji kate mini kadetinje 13-14 let, osvojila 
1. mesto. Sara pa je na področnem tekmovanju Šolskega plesnega festivala v latinskoameriških plesih 
s plesalko Hero Matsen Agapito osvojila 3. mesto, mentorica Petra Cvikl Marušič.  

Alen Ruis je igralec ekipe KMN Slovenske gorice, ki je v državnem tekmovanju v futsalu U17 
osvojila 2. mesto. 

Nejc Letnik je igralec ekipe KMN Slovenske gorice, ki je v državnem tekmovanju v futsalu U17 
osvojila 2. mesto. Prav tako pa je Nejc na področnem tekmovanju Šolskega plesnega festivala v 
standardnih plesih s plesalko Sašo Letonja osvojil 3. mesto, mentorica Petra Cvikl Marušič. 
 
 

POROČILO O PORABI SREDSTEV ŠOLSKEGA SKLADA 
 

V ponedeljek, 17. 6. 2019, se je sestal upravni odbor šolskega sklada. Člani so pregledali 
predračune in račune ter pogodbo za nakup učil in učnih pripomočkov. Člani odbora šolskega sklada 
so se strinjali s predlogom šole oz. učiteljev o nakupu potrebnih učil in pripomočkov in potrdili nabave 
pri naslednjih podjetjih.  

Pri Evitel se je kupil Sony brezžični zvočnik v vrednosti 149,99 €. Pri Gambit je šola kupila 
opremo za nadgradnjo računalnikov v vrednosti 936,23 € in nabavila tri fotoaparate v vrednosti 
1.470,99 €. Pri založbi Rokus se je za pouk nemškega jezika kupilo 5 izvodov NEM-SLO slovarjev in 5 
izvodov SLO-NEM slovarjev v vrednosti 150,00 €. Pri podjetju Atehna so se kupila učila in učni 
pripomočki za TIT in FIZ v vrednosti 731,75 €. Pri podjetju Romiks je šola kupila učila in pripomočke za 
NAR in KEM v vrednosti 599,86 € in 7,32 €. Pri podjetju Bravo je šola kupila učila za DSP v vrednosti 
38,00 € in 18,70 €. Pri Enko šport so se kupila učila za ŠPO v vrednosti 1.381,35 €. Pri podjetju Ječnik je 
šola kupila učila za vrtec v vrednosti 449,57 € in učila za I.VIO, 5. in 6. razred, MAT in DSP v vrednosti 
1.089,30 €. V trgovini Pikapolonica smo kupili učila in igrače za OPB v vrednosti 88,14 €. Šola je prav 
tako kupila 51 knjig za šolsko knjižnico v skupni vrednosti 1.015,65 €. 1.300,00 € sredstev šolskega 
sklada pa je rezerviranih za nakup interaktivnega zaslona iz projekta SIO 2020. 

V tem šolskem letu smo v šolskem skladu zbrali 11.620,00 €. Za darovana sredstva se vsem 
sponzorjem in staršem donatorjem v imenu otrok in učencev ter strokovnih delavcev vrtca in šole 
iskreno zahvaljujemo.  Šola za tisk šolskega glasila Šolarček v šolskem letu porabi 2.200,00 €, zato je 
ostalo za nakup učil in učnih pripomočkov 9.420,00 €. Z nakupom učil, učnih pripomočkov in knjig se 
bodo dejavnosti in pouk v naslednjih letih lahko izvajale bolj kakovostno. Hvala. 

 
Ravnatelj 

mag. Anton Goznik 
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